

# HOMENAJE A OSCAR ROVIRA, PRIMER CAMPEON DE ESPAÑA, MILITARES

Las cosas buenas no pueden ni deben perderse. El Club Ciclista Tibidabo, dedicó el sábado por la noche una cena de homenaje a su directivo Oscar Rovira, primer campeón ciclista militar de España.

Le visité en su casa. Estaba contento y agradecido a los numerosos amigos que asistieron a dicho acto. Me mostró la magnífica placa de plata y la preciosa insignia de oro que le regaló el Club que preside el ex corredor Alfredo Esmatges.

—No me considero merecedor de tanto, me dijo, pero si el entusiasmo que se exteriorizó durante la cena sirve para que cristalice la idea que se apuntó de volver a organizar el Campeonato Militar de España, lo daré todo por bien empleado.

Momentos después, Oscar Rovira sonreía como un niño al mostrarme la banda de campeón nacional que conquistó en 1933. Miguel Moyá, otro de la «Grupa» se clasificó segundo... Fotos, recortes de Prensa. Lo guarda todo como oro en paño. Se avivó mi memoria. Miguel Casas,

vencedor de la «Volta» 1944, fue otra revelación militar al mando del coronel Fuensanta. Una selección militar de Palencia se desplazó a Barcelona venciendo por equipos, si mal no recuerdo.

En los archivos ciclistas deben figurar otros nombres. Se esfumó aquel campeonato —ya hace años— y el aliciente que significaba para los reclutas —ciclistas.

Oscar Rovira, pertenecía al Regimiento de Caballería de la calle de Tarragona de nuestra ciudad cuando conquistó el título. Después llenó un excelente historial de corredor profesional. La bicicleta está aún en uso en la Infantería de muchos países... y en sus filas se han formado auténticos campeones.

Mariano Cañardo, que honró con su asistencia la fiesta en honor de Oscar Rovira, propugnó por el «rescate» de dicho Campeonato militar. Lo mismo Miguel Crespo...

—No hable de mí, me dijo Oscar Rovira al despedirnos. Si, celebraríamos airease esta idea de

reponer dicho Campeonato, que estimo muy deportiva, simpática para animar y estimular a los reclutas y digna de todos los apoyos. En fútbol y muchos otros deportes, existen los Campeonatos militares que alegran a la juventud.

R. TORRES

## MEMORIA DE LA S. D. KAS, 1967

En el historial destaca, como nota singular y emocionante, la visita a Pablo VI

Hemos recibido la Memoria-Resumen 1967, de la Sociedad Deportiva Kas. Ciclismo, Baloncesto y Tiro. Es un folleto pulcramente editado con una portada histórica: La reproducción fotográfica en colores de la visita rendida a S. S. Pablo VI, en ocasión del triunfo por equipos en el Giro 1967 de los corredores de Vitoria. Besaron el anillo del Papa en el Vaticano, don Román Knorr, presidente de la S. D. Kas, su hermano don Luis y el veterano Martín Piñera en representación de los demás corredores.

En nombre de la casa, los dos hermanos Knorr, le ofrecieron a Pablo VI, un hermoso trofeo.

## CON LA ILUSION POR BANDERA...

A pesar de que uno de mis «hobys» predilectos, es el ciclismo amateur de tipo principiante, casi siempre me toca jugar al paño contrario; el de las figuras. El importante. El que encandila las masas. Pero me aburre cuatro veces sobre cinco...

En la última Vuelta a Andalucía, sólo tres etapas tuvieron «gancho», fuerza y emoción. Y en la de Levante, sólo la primera, con el triunfo de los modestos y el hundimiento de las figuras. Cuatro etapas buenas, contra dieciséis de anodinas. El balance es aterrador. En cambio,

guardo muy buenos recuerdos del Cinturón de Mallorca, en donde se batalla desde el principio hasta el fin, sin tasa ni medida y a pesar de que uno lamenta los errores técnicos en que incurrían, celebra por encima de todo, el espíritu aventurero y emprendedor que les domina. Es interesante comprobar que todavía hay corredores que tienen el corazón en su sitio; en vez de un taxímetro. Y un compás para medir sus esfuerzos.

No me alejo del tema. Lo perfilo, porque es una obsesión que no logro alejar de mi pensamiento la nostalgia del ciclismo primitivo, imperfecto, espontáneo. El método, se repite y cansa. Y uno ama lo impre-

del «Karpys». Hablaban del Trofeo Sebastián Camprubí y proyectaban su desplazamiento a Barcelona. Confieso que sus palabras llegaban hasta mí, como una melodía incomprensible. Se barajaban, citas, posibilidades, el problema del tiempo tormentoso. Sin la menor alusión al dinero, el tema eterno de los profesionales. Ya sé que el ciclismo es un deporte muy duro y que el ciclista debe tener sus recompensas, pero esto no impide que uno siga siendo romántico, después de haber doblado el cabo del medio siglo y prefiera el corazón al interés. A partir de aquel momento, empecé a interesarme en el Trofeo Sebastián Camprubí y hasta hice corrillo con aquellos estimados amigos que de vez en cuando, también se evaden del mundo de las cifras en que viven, para dar rienda suelta al espíritu. Todos ellos, al frente de sus equipos vendrán a Barcelona a disputar el Trofeo Sebastián Camprubí sin exigir nada, ni imponer ninguna condición. A tal señor, tal honor...

Y por poco que pueda, yo también espero estar entre ellos, para oxigenar mi alma con un poco de ciclismo puro. Sin vicios y reivindicaciones. Sólo con la ilusión por bandera...

Juan PLANS BOSCH

## WOLFSHOHL, NUEVO LIDER DE LA PARIS-NIZA

PARIS, 14. (Alfil). — El corredor belga Wilfried David ha ganado la séptima etapa de la prueba ciclista París-Niza entre Marignane y Tolon, de 129'5 kilómetros.

El alemán Wolfshohl, que entró en segunda posición en la

meta de Tolon, arrebató el «Maillo» blanco de líder al belga Bracke.

La clasificación de la séptima etapa ha sido la siguiente:

1. David (B.) 3-33-41 (media de 38'390 k.h.)
2. Wolfshohl (Al.) a 20"

3. M. Maes (B.) a 2'53"
4. Bodin (F.) a 3'02"
5. Houbrechts (B.) a 4'16"
6. Maurer (Sui.) a 4'31"
7. Bellone (F.) a 4'31"
8. Sels (B.) a 4'46"
9. B. Guyot (F.) a 4'59"
10. Bracke (B.) a 5'48"

## PRESENTACION DE LOS JUVENILES DE LA «A. C. MOYA - GENIOL»

Una amplia nave de la factoría «Henry Colomer», fue escenario, donde la «A. C. Moya-Geniol», presentó a su equipo de corredores juveniles, que este año defenderán los colores de ese binomio «Moya-Geniol», bien conocido ya por la afición ciclist-

ta regional. Una gran cantidad de público, representantes de otras entidades, directivos, federativos, aficionados y personal de la empresa «Henry Colomer», estuvieron presentes en este acto, que resultó altamente edificante, tras las palabras que dirigieron a los presentes, don Sebastián Camprubí, presidente de la A. C. Moya; Rdo. Mosén Verdagué de Moya, don José Colomer, don Julián Mir, y finalmente el presidente de la Federación Catalana de Ciclismo, doctor don Alberto Assalit.

En el transcurso de estos parlamentos el Sr. Camprubí hizo entrega al Sr. Colomer de un artístico mural fotográfico con la reproducción de la villa de Moyá. También se presentaron los corredores ciclistas, con su nuevo jersey.

Los corredores que integrarán el equipo son: Augusto Durán, Jorge Ferrer, José Navarro, Jesús Castellano, Angel Martín, José M. Cazorla, Enrique Viñas, Francisco Corral y Julián Franch.

Estos corredores se presentarán en competición oficial, en el Trofeo «Duraléu-Forte», categoría juvenil, y en la población de Moyá el próximo día 19 con motivo del Trofeo Mosén Verdagué, y como preliminar a la llegada del Trofeo Sebastián Camprubí, para amateurs, por etapas.

Mientras los asistentes se refrescaban con el aperitivo que ofreció «Pepsi-Cola», del que

cuidó el señor Ridavets con sus colaboradores, hablamos unos momentos con el señor Camprubí, quien nos dijo:

—Cada año nuestro equipo es «casí» nuevo. Pero está formado por jóvenes corredores, con entusiasmo, con ilusión, y algunos, con muchas posibilidades. Procuramos atenderles lo mejor que podemos, y hasta ahora, todos se portaron muy bien. Estamos muy satisfechos de haber podido proyectar la figura del juvenil Santiago Segú.

Joaquín TORRES NOS

## LUCHA GRAN PRICE

Hoy, viernes, noche, 10'45

TORNEO RELAMPAGO SEMIFINALES  
G. CANARIO - ABDUL KHAN  
BRAULIO - C. MAXIMILIANO

DESCAMPS - MOYAN

FINAL TORNEO «Catch a cuatro»

T. Oliver - T. Cubota  
contra  
Luc Bejar - S. Vento

## Hockey sobre hierba

### El Egara ganó al Pedralbes

En Tarrasa, se jugó en la tarde de ayer uno de los dos encuentros pendientes de la primera categoría, en el Campeonato Regional de Hockey sobre Hierba.

Se enfrentaron el Egara y el Pedralbes, ganando los primeros por 3-0, lo que le permite situarse al frente de la clasificación, con dos puntos de ventaja, pero también con un partido más jugado, puesto que el Tarrasa, tiene que jugar el próximo día 21 su atraso con el Gimnasio.

...

EL ATLETICO VENCIO AL BON AIRE

Para deshacer la igualdad existente en el segundo lugar de la Segunda Categoría Regional de hockey sobre hierba, se enfrentaron ayer en Tarrasa, el Atlé-

tico y el Bon Aire. Vencieron los del Atlético por un gol a cero.

El orden de juego de la fase semifinal es el siguiente:

- Tarrasa - Barcelona Atlético - Egara
- Bon Aire - Rimas
- E. H.-C. - Vallés
- Rubi - Polo
- Castelldefels - Kart
- Gimnasio - Bolsa
- Junior - Pedralbes

Los partidos de ida se jugarán el día 17 y los de vuelta el día 24.

... y por la tarde

TeleExpres

**Canódromo Meridiana**

Concepción Arenal (Calle Meridiana)  
Teléfono 251 48 04

**TODOS LOS DIAS**

Tarde, a las 5  
NOCTURNAS: sábados y vísperas de festivos, en continua de tarde  
MATINALES, domingos y festivos, a las 11

II Premio de Primavera Final y Consolación, hoy, viernes, tarde

FORMIDABLES CARRERAS DE GALGOS